Doneer jij ook?
Jaarlijks vangen duizenden zwangere vrouwen gedurende enkele weken hun urine op en doneren dit aan Moeders voor Moeders. Een kleine daad die het geschenk van hoop kan zijn voor vrouwen met een vruchtbaarheidsprobleem. Door urine te doneren, helpen zwangere vrouwen andere vrouwen die dromen van moederschap. Want zwanger worden is helaas niet voor alle vrouwen vanzelfsprekend. De organisatie Moeders voor Moeders is gebaseerd op het principe van solidariteit onder vrouwen. Zij geloven in de kracht van vrouwen die elkaar helpen. 

Al meer dan 90 jaar haalt Moeders voor Moeders het hCG-hormoon, een waardevolle grondstof voor vruchtbaarheidsmedicijnen, uit de urine van zwangere vrouwen. Voor de productie van vruchtbaarheidsmedicijnen is echter veel urine nodig. Letterlijk elke druppel telt! 

Wil jij de onbekende heldin zijn in het leven van een ander? Meld je dan nu eenvoudig aan via moedersvoormoeders.nl en doneer jouw urine. Je kunt urine doneren van week 6 t/m 16 van de zwangerschap. Aanmelden kan t/m week 11. 



